

華宏人



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2021年2月1日 第2期 总第186期 注意保存

华宏集团召开2021年首季度经济工作会议暨科技创新和知识产权表彰会



在疫情防控再度收紧的情况下,1月9日至17日,华宏集团分场次召开2021年首季度经济工作会议暨科技创新和知识产权表彰会,会议全面总结了2020年经济运行情况,通过分析研判形势全面部署2021年经济工作,同时对一年来在科技创新和知识产权领域表现突出的团队及个人进行了表彰。常务副总胡士清主持会议。

会议首先由集团总经理胡品贤、村委代表陈决平与各子公司签订2021年目标任务责任书、2021年安全生产责任书、安全生产告知承诺书。随后集团财务副总胡士法作财务分析,各子公司负责人汇报2020年各项工作总结及2021年工作规划。接着由集团科技创新部部长顾武英宣读科技创新和知识产权表彰名单并举行颁奖仪式。

总经理胡品贤作了题为《开局2021 奋进“十四五”,在传承和创新中做好各项工作》经济运行工作报告,分为四个部分来阐述:其一,总结十三五,回顾分析2020年。她对集团“十三五”期间所取得的成绩以及问题进行了全面总结,并回顾分析了2020年全年工作,指出华宏的2020年是不平凡的一年:艰难与努力并存、难点与亮点共在、传承和创新互融。其二,解读十四五,明确2021年重点。她指出,华宏“十四五”期间的工作方针是“围绕主业抓创新、锁定目标抓效益、内外结合抓提升、团结一心抓共赢”。为了确保“十四五”的顺利开局,分解任务落实职责,细化明确2021年的工作方针是“谋定抓效益、知止细管控、创新育团队、

提标强内涵”,具体工作要围绕上述方针来进行。其三,传承和创新,抓住要点来发力。她表示,改变从来不是一蹴而就的,需要源自一点一滴的积累和修炼,华宏集团在“十四五”期间尤其是2021年需要改变,改变主要围绕“四心”来进行:坚守初心、保持耐心、持续恒心、谦逊之心。

会议最后,董事长胡士勇作重要讲话。他指出,此次会议意义重大,责任使命艰巨光荣,是一个总结回顾前五年,扬长避短后五年,承上启下、继往开来的会议,是扎实推进“三个华宏”建设的重要会议。对此,他提出三点要求:一是落实会议精神,要更加坚定发展信心,保持发展定力;二是落实会议精神,更要对标找差、精准发力、形成合力;三是落实会议精神,更要有使命担当,不忘初心,奋力推进“三个华宏”建设,扎实“干”。

2021年,全体华宏人将坚定目标和信心,担当责任和使命,以饱满的精神风貌,扎实的工作作风,崭新的发展思路,一起携手并肩、勇攀高峰,为“十四五”开好头、起好步。

华宏村换届选举党员大会顺利召开

为确保选好领头雁、配出好班子,1月3日,中共周庄镇华宏村委员会换届选举党员大会在华宏世纪苑顺利召开。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。本次会议严格按照组织程序和选举流程进行,对到会党员人数进行清点并宣读了选举纪律和选举程序。

首先,华宏村党委书记胡士勇同志代表上届党委作工作报告。他对过去五年的工作作了简要回顾并科学论述了华宏村今后五年的工作目标。他表示,五年来,华宏村党委在周庄镇党委、政府的正确领导下,团结带领全体党员干部和群众,积极进取,狠抓落实,全村经济保持了良好的发展势头,党的建设和精神文明建设也取得了新的发展和提高。未来五年,华宏村定将凝心聚力把抓好村级经济发展作为第一要务,统筹协调好社会建设各项事业,以党建为中心,以服务为重点,团结奋进,开拓创新。

随后,大会通过了选举办法、监票人和计票人,并向在座党员宣读候选人简历。全体党员通过采用无记名投票差额选举的方式,选举产生了新一届中共周庄镇华宏村党委班子成员,并研究确定了党委委员的分工。

最后,胡士勇同志代表新一届党委发表讲话。他表示,华宏村新一届党委的两推一选工作在今天画上了圆满句号,选举产生的新一届党委充分代表党心民意,是众望所归。华宏村新一届党委全体委员一定会肩负重托,不辱使命,发挥集体的智慧和力量,团结带领全村党员和人民群众迎接新的挑战,夺取新的胜利,不断谱写经济社会发展的新篇章。

此次换届选举取得圆满成功,充分调动了华宏村党员参与华宏建设的积极性,扩大了基层党内民主,使华宏村党组织结构得到进一步提升与优化,为华宏村建设提供了良好的组织保障。



倡议书

当前,境外新冠肺炎疫情仍在不断蔓延,国内多地出现新增本土确诊病例及无症状感染者,疫情防控形势依然严峻复杂。随着寒假和春节临近,人员流动、聚集更加频繁,为保障大家的生命安全和身体健康,做好近期的疫情防控工作,现倡议如下:

一、尽量选择就地过节。在这个特殊的时期,我们倡议大家就地过节、网络拜年,主动引导身边亲友,减少探亲访友,做到“非必要不出市、非必要不出省、非必要不出境”。在外务工人员,倡议选择在工作地就地过节,减少不必要的出行,降低感染和传播风险,以网上视频、电话问候、短信交流、微信互动等方式向亲朋好友传达问候和祝福,以实际行动保护好自己和家人。确实选择返乡的同志特别注意旅途防护,回去后应立即向当地如实告知14天内旅居史、活动史和接触史。

二、倡导减少外出旅行。倡议各位非必要不离沪,不到中、高风险地区探亲或旅行,尤其要避免跨境旅游。如确需出行,应提前了解目的地疫情风险等级和防疫措施,尽量避开疫情中、高风险地区及周边区域,注意防范旅途风险,合理安排出行时间

和出行方式,主动做好行程记录,并备好口罩、消毒液等防疫物品,若出现发热、干咳等呼吸道症状应立即终止旅行,并及时、就近选择发热门诊就诊。

三、尽量避免人员聚集。节假日期间尽量减少串门、聚餐,少去人员密集场所,减少组织和参加聚集性活动,提倡家庭私人聚会聚餐等控制在10人以下,有咳嗽、发热等症状的人员最好不要参加。继续保持“戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、用公筷、多锻炼”等良好习惯。

四、企业科学组织生产。各企业和广大员工要统筹打好疫情防控和企业发展攻坚战,抢抓当前国内疫情有效防控、不少企业订单增加等形势科学组织生产,通过假期调整、延后检修等方式,调度增加一季度产量安排,做好原材料、零部件储备和产品适度备库工作,确保产业链供应链稳定,为首季“开门红”和“十四五”开好局做出贡献。

值此新春佳节来临之际,祝所有华宏的奋斗者们新年快乐、万事如意、阖家幸福!

华宏集团
2021年2月1日